
Эльф недоуменно оглянулся. Заклятие врат, или мгновенного перемещения, было его коньком среди студентов магической академии Башни Магов мира Аладон, ошибки быть не могло. Но когда возмущение в магической среде утихло и эльф огляделся, оказалось что он находится совсем не там где рассчитывал оказаться. В добавок на него смотрел голодным взглядом какой-то местный зверь, оскалив широкую пасть с зубами при виде которых опасный дракон удавился бы от зависти на своем хвосте. Во взгляде этой твари явно читался нечеловеческий голод.

Заостренные кончики ушей эльфа вздрогнули. Он был магом, еще молодым в этом великом искусстве, можно сказать новичком, но свое дело знал хорошо и любил посидеть за древними фолиантами в свободное от занятий время в Башне Магов.


- Акууе брагх! – взвыл эльф и неожиданно плюнул в морду твари.


Плевок по пути превратился в ведро отборной жутко едкой кислоты и аккуратно облепил всю голову твари. Не больше двух секунд понадобилось кислоте что бы от головы остался один тошнотворный запах. Эльф брезгливо скривил аристократическое лицо. Заостренный подбородок высокомерно задрался. Пошевелив останки неудачного добытчика вовсе не походным сапогом с золотыми нашивками, эльф сокрушенно вздохнул, поглядел в небо и огляделся в поисках более менее ровного участка земли.

Найдя искомое, эльф отточенным движением достал тонкую шпагу и начал, прикусив от усердия кончик языка, чертить прямо на земле многолучевую звезду, древний символ сосредоточения и управления Силой всех магов. Закончив работу, маг перечислил в уме несколько раз все формулы перемещения и произнес заклятие.
- Оахз. – эльфа привычно кувыркнуло несколько раз в разных направлениях и выкинуло куда-то. Правда, перед приземлением маг ухитрился кувыркнутся в нужном направлении и ловко приземлился на ноги.
Резкий запах мокрой шерсти резал не хуже острого ножа. Лицо эльфа скривилось в отвращении. Совсем не аристократически сплюнув, эльф направился по темной грязной улице с бегавшими под ногами и абсолютно не обращавшими на него внимания крысами. Немного побродив, эльф зашел в какое-то затхлое, внешне пустующее здание. Неожиданно его шеи коснулось лезвие отточенного клинка. Капля яда, сорвавшись с лезвия, прожгла белый плащ стоявший целое состояние. Эльф напряг взгляд, различив в кромешной темноте фигуру, немного магии и он увидел его глаза. Фигура замерла, если бы не меч у горла, можно было бы подумать что это просто почти невидимая тень. Взгляд убийцы клана Эшин и эльфа встретились.
- Купабрав дудасабру. - еле слышно прошептал маг. Взгляд темной фигуры на мгновение стал остекленевшим, но в следующее мгновение отравленный меч с легким шелестом впрыгнул в ножны а неудачливый убийца с явно нездоровым обожанием уставился на уши эльфа.

Маг горестно посмотрел в небеса. Точнее попытался, так как его взгляд уперся в разбитый потолок дома.

Выйдя из помещения эльф оглянулся и через некоторое время направился в дальний дом, по внешнему виду напоминавший только что покинутый. Убийца тенью следовал за ним, с возрастающим обожанием вперив взгляд выкаченных глаз в уши мага.
Выходя из третьего дома, за магом следовали три фигуры убийц клана Эшин, дружно выпучив глаза на его многострадальные уши.

Эльф со вздохом снова достал несчастную шпагу и занялся чертежом многолучевой звезды в грязи. Собственно, шпагу он носил именно для этих целей. Закончив чертить, оглядел итог своей работы и крякнув от удовольствия достал из внутреннего кармана какой-то тускло светящийся камень.

- Сафхар! – камень в руке эльфа испарился оставив после себя колечко легкого дыма. Портал вырос из-под земли прямо перед носом мага. Эльф подумал о предстоящей карусели и подавив приступ тошноты шагнул в сияющее марево. Убийцы без промедления прыгнули в след за предметом своего обожания. Даже секунда без прекрасных эльфийских ушей была пыткой.

Грязная рожа Петровича перекосилась куда-то набок при виде незнамо откуда взявшегося в его каморке зеленого эльфа-мага и трех опасных субъектов, о двух мечах каждый, которые непрестанно с восторгом таращились на уши эльфа.
Маг приветливо помахал рукой Петровичу. Петрович неуверенно помахал в ответ видавшим виды здоровенным вантузом. Немного обалдев, эльф поспешил убраться подальше. Выйдя в коридор и вдохнув свежий чистых воздух Башни Магов маг тепло улыбнулся и направился в кабинет Патриарха магии.

У Чарэла была прекрасная идея, которой он хотел поделится со своим наставником и спросить совета.

Человек в парадом доспехе и белым плащом сидел за столом напротив неуклюже устроившегося небритого гиганта рядом с которым покоилась здоровенная зазубренная секира размером как раз с человека. В чистом дворике, под красивым деревом, среди ясного дня, эта странная пара занималась ни чем иным как игрой в шахматы. На чистом полированном столе была аккуратно вычерчена игровая доска, фигурки из слоновой кости ходили сами, что, возможно, было бы удивительно, не будь они гостями приснопамятного оплота всех наделенных Силой – Башни Магов.
Гигант сидел совершенно неподвижно, смотря не на доску а куда-то в сторону без малейшего движения, и кажется, даже не дышал. Человек задумчиво глядел на расположение фигур на доске, через некоторое время раздался беззвучный приказ и белая пешка хрустнув шагнула вперед, подставляясь под удар черной ладьи, но прикрытая стоявшим поблизости белым конем.

Улыбнувшись своим мыслям, человек с вызовом взглянул на гиганта, но тот отозвался не лучше булыжника в городской стене. Вздохнув, человек сосредоточился и внезапно окаменел, устремив остекленевший взгляд куда-то в аккуратный газон. Гигант неожиданно пошевелился, икнул, рыгнул, пукнул, покосился на неподвижного человека и громко расхохотался низким рокочущим басом.

Бормоча себе под нос нечто невразумительное гигант покосился на доску с фигурками, задумчиво почесал брюхо, так прошло минут пять. Гигант заворчал, достал из-под стола стоявший рядом с походным мешком внушающий уважение бочонок и указательным пальцем невозмутимо проделал дырку в дереве. Опустошив с треть бочонка и облив себя отменным гномоядом, гигант отложил тару и снова покосился «свежим» взглядом на доску. Неожиданно он подтянул к себе свою секиру, приобнял ее как родную, что-то прошептал и кажется начал советоваться. Совет длился ровно до того как бочонок не опустел окончательно. Гигант бережно встряхнул пустую бочку, аккуратно отложил в сторону, где уже красовались четыре такие же бочки, протянул палец и аккуратно собрался было толкнуть черную фигуру на доске как раздался вопль.

Вопили грамотно, протяжно, с завываниями и прекрасно вытягивая высокое «и-и-и-и», да так что закладывало уши. Вопль явно приближался на высокой скорости. Дверь во внутренний дворик Башни Магов распахнулась, показавшаяся следом фигура могла довести до медвежьей болезни выводок демонов из пламенных чертогов Ада.

Перекошенное сразу в нескольких направлениях лицо собственно лицом было уже назвать весьма трудно, так как это была физиономия явно нечеловеческого происхождения, скорее оно напоминало муравьиную рожу, глаза казалось сейчас без всякой магии исторгают такую нечеловеческую дикую первобытную ярость, что у гиганта неожиданно поседела левая бровь. К тому же глаза бешено крутились в произвольном направлении каждый, от чего гиганту сделалось совсем плохо. Субъект имел несколько пар лап, на двух из которых стоял, в других держал всякие непонятные вещи, в том числе щит, какой-то светящийся амулет, алебарду, меч и тлеющий косяк. Этот ужас начал бегать вокруг впавшего в ступор гиганта не переставая дико выть и размахивая всеми предметами разом.
Более менее придя в себя, гигант покрутив головой и улучив момент аккуратно опустил пустую бочку прямо на пробегающего мимо жука. Раздался удар, хруст, и направление бешеного насекомого перестало быть круговым – теперь он бежал прямо. Прямо в стену. У которой в скором времени и оказался, на полной скорости врезавшись в неожиданное препятствие. Раздался еще более громкий хруст, одетая на голову бочка разлетелась в щепки, грозно лязгнула разом вся экипировка и наконец замолчавший жук осыпался в кусты.
Гигант громко выругался на блатном языке аборигенов Храма Испытания, почесал затылок, и потянулся здоровенной лапой к так и не тронувшейся черной фигуре на доске.

Флинкс, так звали гиганта, очень любил шахматы, как и Савиатар, человек сидящий напротив него. Формально Савиатар-Флинкс знал что за такую проделку, называемую Высшими Силами непонятным словом «мультинг» его могут надолго упечь в гости к его старому знакомому, а именно к Черту. С Большой Буквы. Так как Черт был смотрителем Бездны, где отбывали наказания все грешники Аладона. Но ничего не мог с собой поделать. Он очень любил шахматы, но больше с ним играть никто не соглашался, приходилось играть со своим вторым «Я». Надо отметить что опыт игры и интеллект обоих «Я» Савиатара-Флинкса сильно различался, поэтому игра была незабываемой.
Палец гиганта почти коснулся шахматной фигуры как неожиданно посреди внутреннего дворика возникла компания отвлекшая его от этого, несомненно, более чем важного дела.
Зеленорожий эльф являл собою уже достойное театра зрелище, а дополняющие его беспощадные убийцы всем известного клана Эшин, непрестанно таращившиеся на уши мага с необъяснимым обожанием, могли повергнуть в глубокий шок практически любого. Но гигант уже более менее привык к таким выкрутасам поэтому ограничился поседением правой брови.

- Флинкс, дружище, как успехи? Савиатар?.. Еще не засекли? – ухмыльнулся маг.

- Все равно делать нечего, да и ничего такого я не делал. – гигант улыбнулся.

- Ладно. Мне надо поговорить. Где этот чокнутый? – скорее всего последние слова эльфа были про пытавшегося собраться жука в кустах, так как гигант с ворчанием ткнул увитой канатами мускулов рукой в направлении четкого отпечатка небольшой фигуры в стене.

- Урдрух! Урдя! Урдя, епт твою! – на слова эльфа была ответом тишина.

- Урдя! ВРАГИ! Урдя!! АТАКА!! – неожиданно заорал не своим голосом гигант.

Из кустов вылетел размытый силуэт существа, будто бы бесплотный, он двигался с невероятной скоростью, но через мгновение перед ошалевшим от всего этого гигантом и все еще зеленым эльфом возник клубок ощетинившийся стали, железа и вообще непонятно чего еще, но все это предназначалось для одного – убивать врагов. Жуткие буркалы мгновенно просканировали окрестность, никого не обнаружив, жук посмотрел на землю и через пару секунд взглянул на друга.
- Никого. Ты чево меня дуришь? – коротко осведомился жук. От смертельного холода в его голосе эльфа пробила дрожь.

- Все, все, успокойся, никого тут нету, мы в безопасности. Забыл что это Башня Магов? – эльф попытался успокоить друга.

- Я сражался с ними и в вашей дурацкой Башне, не думай что им тут нет пути. – жук не обратил внимания на ухмылку эльфа.

Эльф вздохнул и посмотрел на гиганта, перевел взгляд на жука.

- Мне надо с вами посоветоваться. У меня возникла, кажется мне, замечательная идея.

Жук с гигантом уставились на мага.

- Вобщем, друзья, я хочу создать Клан и приглашаю вас. Мы все бывалые путешественники, а в мире еще столько неизвестного! Стр-р-рашные тайны! Зловещие предсказания! Романтично. – подвел итоги эльф. – Может и перепадет нам пару раз спасти Мир? Слава! Богатство! Молодые эльфийки! – гигант шумно засопел. – И я думаю что название должно быть соответствующие…

В этот всеми забытый день в нашем прекрасном мире Аладон появился клан [СКИТАЛЕЦ], клан бродяг-одиночек, их было очень мало, но всегда был и есть хотя бы один, кто с гордостью носит титул этого клана.
